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EH ERTOER
FEHERTOER
(X, ), (X', 09) - BEREZERE, ©: X — X' : D-1BHAH

B : fL—FA47
EHD: N 5= XK
Rixd: B +++ &

> BEHENSKLEVWEEDE, Razas LATAEERE AN
> REZELS LEVWEEDEF, EHZRELLABTAEGE GG

EDEOBEEREICAZR TS
» COERTIE, IS TRATREME] ZRTWL
» ZOE®HIC, T3 7BROBE BREALTLLC
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57 (graph) &L 2@ (V,E) T,
» V. BR&EE
»EC(Y):VOERD 2EHOES
DZETHS
1 -
» V={1,2,3,4,5}
» E={{1,2},{1,3},{1,4},{1,5},{2,3},{3,4},{4,5}}




727 DEE

T 7&BTRETHIENZ L
{5
>V ={1,2,3,4,5}
» E={{1,2},{1,3}, {1 4},{1,5},{2,3},{3,4},{4,5}}

12345

A HE ( JAIST) Fi&&ﬁ%&&-—;—ﬁé 7) 2011-01-13
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552G =(V,E) Iz LT
» V:TERSEE (vertexset), ve V:IEm (vertex)
» E: 05 % (edge set), e € E : 10 (edge)

G D% (order) E(X |VIDZ & (n(G) TEKY) '

G DHA X (size) &I |E| DT & (e(G) TEY)

1

4 3 n(G)=5,e(G)=7



737 DRE

it HEE

G=(V,E): 5357

EE : Bl
2TR u,v € VAR L TLVS (adjacent) &1,
{u,v} e EZ#@EI-9&THS

T - En

BERveV &ilec EMNERLTLS (incident) & (3,
vEeZiml-yETHD

ZDEE, videdinm (endpoint) THD

> 2 (X3 ICHEELTLS
; 1 > 35 ICHELTLALD
@2 > 11 (1,3} ISEEL TS
b » {13} X 1ICEHRLTLS

» {2,3} X4 IZEHE L TLEL

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 8 /32



737 DRE

INA

G=(V,E): 557
EFE : /I\R

GIZHBIT5H/3A (path) &lF, EDELGDHERDS vi,...,v T,
FEDie{l,....k—1}IZHLT, {vi,vinn} € EZF/m=TELDODDI L

1 > 1,2,313/8%
5®2 > 2,3,413/8%
> 4,1,2,3 1287
4 3 » 4,21, 31F/XATIE#ELY

SHICER
» NA vy,...,. vy DESEIFkK-1DZ &
> INA vy, v DR EIE v, v DT &
> u,v-INAE, uvEIRRETDHINRADIE

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 9/32



737 DRE

EHEE

G=(V,E): 5357

EE  ERENE

G WEFETH A (connected) &I,

FED u,ve VIZRHLT u, v-INABNFEET S &
Z3THEWNESE, G IFIEERT (disconnected) TH D

B\

connected disconnected

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 10 / 32
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5570

G=(V,E): 5357

EE : &R/ A IARE

2TER u,v e V DREDRIE/NAFERE (shortest-path distance) & I&
(dg(u,v) TKY)

u, v-INADRFEEDZ &
U, v-INADFELEWEEFIT o0 T 5

1

5KZX>2 > dg(1,3) =1
> d(;(2,5) =2
4 3
CGHEHRTHILEE, (V,dg) IXEMERTHS

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7)

2011-01-13
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GIZHBITDHA I (cycle) &I&, ZDITERF vi,..., v, vi T,
Vi, oo, i FINRTHY, {v,vi} € EZFHB-THLDONDI L

. » 1,23, 11FH91449L
@2 > 4,1,2,3,41F9414 5L
> 2,3,4, 214 ILTIEAEL

YAl ve,...,vi,vi DESEIF KD E '




G=(V,E): 557

G DR (girth) &1E G DRI A FILE (g(G) TKRY)
YA OLBFEELEVWEEIL 0 ET D

5
@2 MU 3




J57DMAE

ME & D%

&
(>2I1Z/ LT

m(¢,n) = max{e(G) | n(G) = n,g(G) > ¢+ 1}

37
» m(2,n) = (Z) (&)
» m(3,n) = Q(n?) (&)
» m(4,n) = Q(n & 2) (CEEERE)
» m(€,n) > m({+1,n) (fEE)
. m(2k 41, % (2k, n) (EERIE)

) =
DFY, m(2k,n) & m(2k+1,n) IFE LA —5—

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 14 / 32
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ErdOS @Wn %ll_.\

48 (Erdss, '65)
EFEDK>1ITHLT

m(2k + 1, n) = Q(n*+1/¥)

ELWERDDTWVSER  k=1,2,3,50DH

I
» m(3,n) = Q(n?) (Bkt)
> m(5, 1) = Q(r*/2) (REtt)
» m(7,n) = Q(n*/3) (Benson '66)
» m(11, n) = Q(n°%/?) (Benson '66)

HMONTWBEREBDOTR m(2k +1,n) = Q(n*5 <24
(Lazebnik, Ustimenko, Woldar '95)

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 15 / 32
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EHERTOEMR : TR

EHERTOER : T&H

EE7.1
R7E :
> nBD R SR DEHERMMNT ST Y ~ D-1BHRAHTATHE
» D</{<5D
hEEm
N 1 . m(¢, n)
" log, 22 n
i

» SHERDHG G THEL, IR LTRLEREES
» [0<5D] EVWSERFIARETHL, AAAZHEIZT H-HDRE
(T5D] d5%KREL LD, 120] ZRELCTHRIELY)
SBADAE  RADKERT S 705, REMICELSKSAD
IEREZEREERT B

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 17 / 32



EHERTOEMR : TR

EIX 7.1 QA (1)

G=(V,E): 737, |V|=n,|E|=m=m(ln), g(G)>(+1
» FEDOFCEICHLT, Y957 G-=(V,F)&EZ2%

M XX AN M/
XXV AN
L ANNX
VNN

fA HE (JAIST) TEREFE AR ANE (7) 2011-01-13 18 / 32
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EHERTOER : TR

EIX 7.1 OFEHA (2)

» EFEDFCEITRLT, BEBZEM (V,ur) Z

pr(u,v) = min{l, dg.(u,v)}
TEEI D (ChILERERMTHS (BEME))

fA HE (JAIST) TEREFE AR ANE (7) 2011-01-13

19 /32



EHERTOER : TR

EIX 7.1 OFEHA (2)

» EFEDFCEITRLT, BEBZEM (V,ur) Z

pr(u,v) = min{l, dg.(u,v)}

TE&EI D (CNITERHERTHS (BEMRE))
» B FCEIZRLT
(V, jiF) D5 19 ~D D-BHAH o NEET B ERE

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13

19 /32



EHERTOER : TR

EIX 7.1 OFEHA (2)

» EFEDFCEITRLT, BEBZEM (V,ur) Z

pr(u,v) = min{l, dg.(u,v)}

TEZRYT S (CNIFEHZERTHDS (EERHE))
» B FCEIZRLT
(V. 1p) 15 (9 ~D D-ABHRAH oF BT B ERRE
> A= UTI2&2T, —BiEEEOTIZRERE
e L) < llor(e) — (Wl < pr(uv) (v v € V)
e (V) € Ba(0,0) = {x € B | xlls < ¢} (¥ v € V)

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13

19 /32



(g_1)a}3< (D<t<5D &Y, 0<e<1)



FEHERTOER : TH

EH 7.1 OFEHA (3)

»g:;<é_1>aa=s< (D<l<5D&Y, 0<e<1)
» NC By(0,¢) : e-FAEESE, |N| < (4€/€)d (EERRE)

BA BZ&£ (JAIST)  EmEmseEmssse) 2011-01-13 20/ 32



EHERTOBRK : THR

EHE 7.1 OFEH (3)

»s:;<é_1>aa=s< (D<l<5D&Y, 0<e<1)
» NC By(0,¢) : e-FAEESE, |N| < (4€/€)d (EERRE)

» FFCEIZRLTYr: V- NERTES

Ve(v) = N 128113 pr(v) DRIER

BA BZ&£ (JAIST)  EmEmseEmssse) 2011-01-13 20/ 32



FEHERTOER : TH

EHE 7.1 OFEH (3)

»s:;<é_1>aa=s< (D<l<5D&Y, 0<e<1)
» NC By(0,¢) : e-FAEESE, |N| < (4€/€)d (EERRE)

» FFCEIZRLTYr: V- NERTES

Ve(v) = N 128113 pr(v) DRIER

BA BZ&£ (JAIST)  EmEmsemssse) 2011-01-13 20/ 32



> llor(v) —vr(v)2<e (. N O = TREH)



> llor(v) —vr(v)2<e (. N O = TREH)

EEDEGD A, R CEICHLT, Yg #YF l




> llor(v) —vr(v)2<e (. N O = TREH)

EEDEGD A, R CEICHLT, Yg #YF I

FERMNAELWERELT, GEBAZHKITH &
» 2"EDERBZEHERV - NDFontz




> llor(v) —vr(v)2<e (. N O = TREH)

EEDEGD A, R CEICHLT, Yg #YF I

FERMNAELWERELT, GEBAZHKITH &
» 2"EDERBZEHERV - NDFontz

> o 2m < NV



EHERTOER : TR

EIE 7.1 OFEHA (4)

> ller(v) —vr(v)2 < e (- N O =-FAEE)
Fik
FEDELS Fi,F, CE [Zx L, Qﬁ,:l =£ wFQ J

FRAELWERELT, dtAZRIT S &
» 2"EADERGEHZERV - NDBFohlz

dn
» - 2m < NIV < <4f>

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 21 /32



EHERTOER : TR

EIE 7.1 OFEHA (4)

> ller(v) —vr(v)2 < e (- N O =-FAEE)
Fik
FEDELS Fi,F, CE [Zx L, Qﬁ,:l =£ 1/;,:2 J

FRAELWERELT, dtAZRIT S &
» 2"EADERGEHZERV - NDBFohlz

dn
» - 2m < NIV < <4f>

40
» . m < dnlog, —
€

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 21 /32



EHERTOER : TR

EI 7.1 DILEA (4)

> lor(v) —vr(v)ll2 < e (. N O c-TREE)

FiE
FEDELS Fi,F, CE (2%t LT, ¢F1 =£ 1/),1:2

FRAELWERELT, dtAZRIT S &
» 2"EADERGEHZERV - NDBFohlz

dn
.M < [NV < <‘f)
20D¢

4
> .‘.mgdnlogzé :dnlogzg b

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13

21/ 32



EHERTOER : TR

EIE 7.1 OFEHA (4)

> ||S0F(V) — ¢F(V)”2 <eg ( N D 5_*@&—‘-1?)
FiE
EBORAES A, FH CEISHLT, v # Us, J

FERMNAELWERELT, GEBAZHKITH &
» 2"EADERGEHZERV - NDBFohlz

2m <INVl < <4€€>

4 20D¢
» .m< dnlogzé = dnlogzg b

1 m
> d> — . — OJ
t —|Og22OD€ n

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 21 /32



Fi,F, CEIXERD
» BB u,ve VIZRLT, {uvie A2 {uv}&F



EHERTOEMR : TH

EH 7.1 DIEHA (5) : TRDIEA (1)

Fi,Fo CEIXELS
» HduveVIZHLT, {uvie ADD{uv}€F
o (0, v) = 1HVD () = £ (. 8(G)> 1 +1)

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 22 /32



EHERTOER : TR

EH 7.1 DIEHA (5) : TRDIEA (1)

Fi,Fo CEIXERLS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
. i (0,v) = 1AV iy (uv) = £ (. 8(G)> 1 +1)
> [VR (u) = YR (V)2 EENBHIZ S &

[VF (1) = ¥R (V)2

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 22 /32



EHERTOER : TR

EH 7.1 DIEHA (5) : TRDIEA (1)

Fi,Fo CEIXERLS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
- i (1, v) = 10V iy () = £ (. &(6)>1+1)
> [VR (u) = YR (V)2 EENBHIZ S &
1R (1) = ¥R (V)2
= YR (u) = er(u) + or(u) —er(v) + er(v) = YR (V)2

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 22 /32



EHERTOER : TR

EH 7.1 DIEHA (5) : TRDIEA (1)

Fi,Fo CEIXERLS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
- i (1, v) = 10V iy () = £ (. &(6)>1+1)
> [VR (u) = YR (V)2 EENBHIZ S &
1R (1) = ¥R (V)2
[YF (u) = or (u) + or (v) = oR (V) + R (V) — PR (V)2

; [vF (u) = er (U)ll2 + ller (u) = R (V)2 + [ler (V) — YR (V)2
(=AaFEK)

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 22 /32



EHERTOER : TR

EH 7.1 DIEHA (5) : TRDIEA (1)

Fi,Fo CEIXERLS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
- i (1, v) = 10V iy () = £ (. &(6)>1+1)
> [VR (u) = YR (V)2 EENBHIZ S &
1R (1) = ¥R (V)2
= | (u) = er(u) + or(u) — or(v) + er(v) = YR (V)2
< ¥R (u) = er (W)l2 + ller (u) = er (V)2 + [leR (V) = R (V)2

(=AaFEK)
< etpr(uv)+e

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 22 /32



EHERTOER : TR

EH 7.1 DIEHA (5) : TRDIEA (1)

Fi,Fo CEIXERLS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
- i (1, v) = 10V iy () = £ (. &(6)>1+1)
> [VR (u) = YR (V)2 EENBHIZ S &
1R (1) = ¥R (V)2
= | (u) = er(u) + or(u) — or(v) + er(v) = YR (V)2
< ¥R (u) = er (W)l2 + ller (u) = er (V)2 + [leR (V) = R (V)2

(=AaFEK)
< e+pr(u,v)+e=1+2¢

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 22 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,F, CEIXE%L S
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
o (V) = TAVD gy (u,v) = € (- g(G) > (+1)
> [VR(u) = YR (V) ETFABHIZ S &

fA HE (JAIST) TEREFE AR ANE (7) 2011-01-13 23 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,F, CEIXELS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
> oup(u,v) =102 pp(u,v) =4 (- g(G)>1¢+1)
> R (u) — YRV ETALIIAS E
[¥F, (1) = ¥R, (V)2

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 23 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,Fo CEIXELS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
. i (0,v) = 1D () = £ (- 8(G)> 1 +1)
> [VR(u) — YR (V)2 ETABHIZ S &

[V, (u) = YE (V)2
= ller(u) — ¢r(v) + ¥R (u) — vr(U) + @R (V) — ¥E (V)2

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 23 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,F, CEIXERS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
> (V) = 15D iy (u,v) = € (- g(G) > (+1)
> Y5 (u) — YR (V)2 ETHhBMZ S E
|VE,(u) — YR (v)2

= ller(v) — oR(v) + ¥R (u) — vr(U) + @R (V) — YE (V)2
> |ler(u) — R (V)2 = [V (u) — or(u)ll2 — [ler(v) — Y (V)2

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 23 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,F, CEIXERS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
> (V) = 15D iy (u,v) = € (- g(G) > (+1)
> Y5 (u) — YR (V)2 ETHhBMZ S E
|VE,(u) — YR (v)2

= ller(v) — oR(v) + ¥R (u) — vr(U) + @R (V) — YE (V)2

> ||1s0F2(U) = oR(V)l2 = [¥R(u) = er(U)l2 = llvr(v) = ¥R (V)2
> E,upz(u, v) — 2

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 23 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,F, CEIXE%L S
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
o (V) = TAVD gy (u,v) = € (- g(G) > (+1)
> [VR(u) = YR (V) ETFABHIZ S &
R, (u) = ¥R (V)2
= llor(u) = vr(v) + ¥r(u) — ¢r(u) + 0 (V) = ¥R (V)2

> ||190F2(U) — R (V)ll2 = 1R (u) — er(u)ll2 = [leR(v) — YR (V)2
> 5”5(“7 v) —2e = D 2¢

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 23 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,F, CEIXERS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
> (V) = 15D iy (u,v) = € (- g(G) > (+1)
> Y5 (u) — YR (V)2 ETHhBMZ S E
|VE,(u) — YR (v)2

= ller(v) — oR(v) + ¥R (u) — vr(U) + @R (V) — YE (V)2

> ||180F2(U) — R (V)2 ) [ (u) = R (u)ll2 = IR (v) = ¥R (v)l2
> EI’LFQ(U7V)_2E :5—282(58+1)—2e

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 23 /32



EHERTOER : TR

T3 7.1 DIEHA (6) : TRDIEHA (2)

Fi,F, CEIXERS
» HBHu,ve VIZHLT, {uvie A2 {uv}€F
> (V) = 15D iy (u,v) = € (- g(G) > (+1)
> Y5 (u) — YR (V)2 ETHhBMZ S E
|VE,(u) — YR (v)2

= ller(v) — oR(v) + ¥R (u) — vr(U) + @R (V) — YE (V)2

> ||190F2(U) — R (V)2 ) [ (u) = R (u)ll2 = IR (v) = ¥R (v)l2
> E,upz(u,v)—%:5—25:(5€+1)—25:1+35

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 23 /32



Fi,F CEIXELGS
> R () = YR (VI < 1+2e, 143 < YR () — YR (V)2



Fi,F CEIXELGS
> YR () = YR (V)2 £ 1T+28 <1432 < [[Yg(v) —¥R(v)2



EHERTOER : TR

FH 7.1 O (4)  THEOIEH (3)

Fi,F, CEIXEXLS
> R () = YR (V)2 <1428 <1+ 3e < [[¢g(v) — ¥R (V)2
> VR (U) = Ur () D U (V) = VR () EET B E

[¥r (u) = bR (VI < YA (u) = YR (V)
&Y, FE

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 24 /32



EHERTOER : TR

FH 7.1 O (4)  THEOIEH (3)

Fi,F, CEIXEXLS
> R () = YR (V)2 <1428 <1+ 3e < [[¢g(v) — ¥R (V)2
> VR (U) = Ur () D U (V) = VR () EET B E

1R () = PR (W < lvF (u) = dr (V)]

&Y, FE
> VR (0) # YR (u) FTzE )R (v) # YR(v)
> DFY, Vg #Up .

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 24 /32



EHERTOEMR : TR

EHERTOER : T&H

EHE7.1(F8)

R7E :
> nBD R SRDEHERMMNT T Y ~ D-1BHRAHTTHE
» D</{<5D

15
1 m(¢, n
>d> 20D¢ (&)
log, —n n

-
» SHERBEHG G THL, G LTRLEREZES
» [0<5D] EVWSERFIARETHL, AAAZHEIZT H-HDRE
(5D D5 %#RELLzH, 120] ZRELTRIELL)
SBADAE  RADKERT S 705, REMICELSKSAD
IEREZERZ RS B

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 25 /32



EHERTOER : TR

FEH71D%R

R7.2
nBEDENSEDT N TOIEHZRMMN (] IZ D-BOAHARETHD LT S
(=L, D IxE%)

» D<3=d=Q(n)

» D<5=d=Q(n’?

» D<7=d=Q(n? J

fA HE (JAIST) TEREFE AR ANE (7) 2011-01-13 26 / 32



EHERTOER : TR

FEH71D%R

%72
nBEDENSEDT N TOIEHZRMMN (] IZ D-BOAHARETHD LT S

(=L, D IxE%)

» D<3=d=Q(n)
» D<5=d=Q(n’?
» D<7=d=Q(n/3) |

EILZE
» FE71&Y, (HAEBT, D<lDEE, d=Q(m(¢ n)/n)

A HE (JAIST) TEEREFE AR AAE (7) 2011-01-13 26 / 32



EHERTOEMR : TR

FEH71D%R

%72

nBDEMN S5 T X TOEHZEM (S IZ D-BOHAHARETHD LT S

(=1L, DIFXEH)

» D<3=d=2Q(n)
» D<5= d=Q(n/?)
» D<7=d=Q(n/3)

EIL

» FE71&Y, (HAEBT, D<lDEE, d=Q(m(¢ n)/n)
» m(3,n) = Q(n?), m(5,n) = Qn%>?), m(7,n) = Q(n*3) &V,

RIFHES

A B2 (JAIST)
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